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Umfrage: Jeder dritte Jugendliche trinkt täglich Cola

Baierbrunn, 11.03.2015, 15:05 Uhr

GDN - Jeder dritte Jugendliche trinkt laut einer Umfrage täglich Cola-Getränke. Limonaden sind mit 32 Prozent ebenfalls sehr beliebt
bei den 14- bis 19-Jährigen, so die Ergebnisse der repräsentativen Umfrage im Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken
Umschau". 

Erwachsene trinken demnach am häufigsten Wasser und Kaffee, um ihren Durst zu stillen. Mehr als drei Viertel der Befragten gaben
in der Umfrage an, täglich vor allem Mineral- oder Tafelwasser zu konsumieren. Fast die Hälfte der Bundesbürger sind zudem Kaffee-
Trinker, während jeder vierte Tee trinke. 21,9 Prozent der Männer in Deutschland trinken laut der Umfrage zudem täglich Bier.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-51152/umfrage-jeder-dritte-jugendliche-trinkt-taeglich-cola.html
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